



EXPOSICION. En la Biblioteca Nacional está montada del 21 al 30 de octubre, una exposición cartográfica de Suiza, elaborada por la Escuela Politécnica Federal de Zürich y la Fundación Pro-Helvetia. Muestra la producción de mapas geográficos, en la cual dicho país tiene larga tradición. —Foto de LA PRENSA, por Mangandi

Convocatoria del CCE este día a elecciones

El Consejo Central de Elecciones (CCE), hará este día la convocatoria a los distintos partidos políticos, para las próximas elecciones presidenciales.

El decreto del CCE convocando a las elecciones, se conocerá hoy. El presidente del CCE, doctor José Vicente Vilanova, dijo ayer que copias del decreto serán enviadas a los partidos políticos.

De acuerdo a la Ley Electoral que establece que los comicios presidenciales deben celebrarse el tercer domingo de febrero del año en que finaliza un periodo de gobierno,

las elecciones de 1977 para presidente y vicepresidente de la república, deberán realizarse el domingo 20 de febrero.

Fuentes del CCE, dijeron ayer que ese organismo, está preparando todo lo necesario, para atender con efectividad el trabajo que la contienda electoral demandará.

Se dijo que en forma legal los partidos políticos pueden ya iniciar su propaganda con fines eleccionarios, puesto que la Ley Electoral concede los cuatro meses antes de la fecha señalada para celebrarse las elecciones. El Art. 52 de la citada ley refirién-

— Pasa a la página 22 —

Juez investigará daños en Rectoría de la Universidad

El juez Segundo de Hacienda, doctor Manuel Antonio Murga resolvió ayer instruir informativo sobre averiguar daños en el edificio de la Rectoría de la Universidad de El Salvador.

— Pasa a la página 33 —

460 mil Cols. subsidio para tres obras de San Miguel

Subsidio de 460 mil colones fue otorgado ayer a la Alcaldía Municipal de San Miguel, para que realice tres obras de importancia para la ciudadanía migüeña. Doscientos diez mil colones, serán invertidos en la construcción del rastro municipal; cincuenta mil colones, en el mejoramiento del equipo del tren de aseo; el resto, para la remodelación total del mercado del barrio de La Cruz, de la misma ciudad de San Miguel.

La aprobación del citado subsidio, ha motivado satisfacción general entre las autoridades edilicias y ciudadanía en general.

Los trabajos correspondientes para atender el desarrollo de las tres obras apuntadas, darán comienzo durante el presente año,

según informa nuestro correspondiente en San Miguel.

El rastro con que cuenta en la actualidad esa cabecera departamental, es demasiado pequeño, y, aparte de no reunir condiciones de cupo, es demasiado problemático para los comerciantes por la falta de oficinas y

— Pasa a la página 19 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

ORGANIZA. El CENAP organiza el Primer Congreso Nacional de la Artesanía y Pequeña Empresa, del 10 al 15 de enero de 1977. Informa el Lic. Oscar R. Benavides.

Una prensa libre de presiones señala el Embajador Lozano

En todo mi país, los Estados Unidos, la prensa ha mostrado fuerte oposición a la próxima reunión de la UNESCO que se va a efectuar en Nairobi, dijo el embajador norteamericano, Sr. Ignacio Lozano, en reunión-cena de Rotarios Noroeste. En interesante charla desarrollada en el Círculo Deportivo Internacional la noche del jueves, el diplomático

definió claramente el contenido esencial de la libertad de prensa en los países democráticos, celosos de la libertad individual y de la libertad de expresión.

Indicó su extrañeza, de que fueran países eminentemente democráticos como Venezuela y Costa Rica, los que hayan apoyado las pretensiones de UNESCO, de establecer una agencia informativa, estatal en los países, que

controle la información.

Luego, haciendo un amplio análisis de lo que representa la libertad para los pueblos en desarrollo y para los grandes pueblos desarrollados, el periodista Lozano expresó que la libertad es el producto de las luchas que sostienen los países libres por dar vivencia a su institucionalidad.

— Pasa a la página 20 —

Cambios de "sentidos" de circulación hace Tránsito

Con el fin de descongestionar algunas arterias y hacer más rápido el tránsito de vehículos, el Departamento General de Tránsito hará cambios de circulación en la capital. Dichos cambios deberán observarse a partir del primero de noviembre, en la siguiente forma: 1º—Se prolonga el doble sentido de circulación de la Calle Rubén Darío hasta la 21a. Avenida Sur;

es decir que los vehículos que vengan sobre la Calle Arce podrán cruzar por la 21a. Av. Sur hacia el sur para tomar la Calle Rubén Darío y continuar por la Alameda Roosevelt, según el caso.

A la Calle Arce se le establecerá doble sentido de circulación en el tramo comprendido entre la 25a. y 23 Avenidas, para que los vehículos que vengan del sur sobre la 25a. Avenida, al llegar a

— Pasa a la página 37 —

Congreso oirá a ANDES en caso de pensiones y jubilaciones

Audiencia para analizar el proyecto de reformas a la Ley de Pensiones y Jubilaciones, concedió la junta directiva del Congreso a ANDES. En fuentes de la Asamblea Legislativa se informó ayer que la junta directiva acordó recibir, conjuntamente con las Comisiones de Legislación y Puntos Constitucionales, de Hacienda y Especial del Presupuesto y de Cultura y Asistencia Social, a los representantes de la citada organización magisterial, el martes 26 del corriente.

La audiencia fue solicitada por la dirigencia de ANDES, que pedía al Congreso que recibiera a los miembros del Consejo Ejecutivo,

de las juntas departamentales y seccionales el 25, pero el Congreso acordó recibirlos el 26, a partir de las 10 de la mañana.

El Consejo Ejecutivo de ANDES 21 de Junio presentó hace

— Pasa a la página 37 —

Procedente de Austria llegará Opera China para actuar aquí

Con el objeto de promover el intercambio cultural entre El Salvador y la República de China, llegará hoy procedente de Austria, la Opera China integrada por 50 artistas. Este famoso conjunto realiza gira de amistad a los países latinoamericanos. El Salvador será el primero que visita la tropa en este hemisferio, después de su exitosa gira por Europa.

Las actuaciones del conjunto chino serán los días 26 y 27 de octubre, a las ocho de la noche, en el Teatro Presidente, patrocinado por el Ministerio de Educación y la embajada china. Se informa que el ingreso total será

donado al fondo del Centro de Música del citado ministerio.

La opera china es un arte tradicional de ese culto y antiguo país de Asia Oriental con una

— Pasa a la página 48 —



SESION-CENA DE ROTARIOS. Amplio análisis sobre la libertad de expresión en los países democráticos, hizo el embajador de Estados Unidos, Sr. Ignacio Lozano, durante conferencia dictada en la

sesión-cena de Rotarios Noroeste. De izquierda a derecha: Sres. Dr. Víctor Manuel Moreno, Mariano Novoa Flores, embajador Lozano y Ricardo López.